

时政头条

2008年广州科技工作者迎新春联欢挺有新意

72岁钟南山院士跳斗牛舞

他的年轻秘方其中之一是,有任何事都不要窝在心里



1月23日,广州市科协主席钟南山院士表演《西班牙斗牛舞》,喜迎新春。

新华社发

1月23日,在2008年广州地区科技工作者迎新春联欢会上,热情欢快、雄壮威武的西班牙斗牛舞在礼堂响起,72岁的广州市科协主席、中国工程院院士钟南山身着一套金光闪烁的紧身斗牛服,风度翩翩地挽起女舞伴的手,抬着头、挺着胸,迈着自信的步伐,应着节拍走上了舞台。72岁的“斗牛士院士”甫一亮相,台下顿时响起一片“哇……”的惊叹声,一阵高过一阵的掌声送给了这位已迈入古稀之年的院士级“斗牛士”。

动作神情像极“斗牛士”

一手叉腰、一手高举、绕着舞伴连续转圈,俯身单手抱着舞伴向后倒下,前进转折步,后退锁步……一个又一个的高难度专业舞蹈动作,这位72岁的院士做起来却丝毫不含糊。只见他动作有力,表情投入,一举手、一投足都有板有眼,仿佛把近千名观众带入了一个充满激情的西班牙斗牛场。

一面潇洒地挥动手臂、娴熟地踏着步法,“老斗牛士”一面还不忘保持自己的最佳表情:只见他的下巴稍稍抬起,并始终用他那“酷酷”的眼神坚定地望着远方,专注的神情与真正的斗牛士颇有几分神似。

透露三大“年轻秘方”

听到周围的人大赞他年轻,坐在化妆台前的钟院士也毫不吝惜地透露了自己的“年轻秘方”：“运动是第一位的,我每个礼拜都要运动3至4次,每次大概40分钟左右。跑步、游泳、拉力,我都喜欢。”他说,现在自己的床边一直放着一台跑步机,“不过我从来不在早上跑,都是下午下了班以后,在吃饭前跑一跑。”“还有就是不要吃那么多。第三,要乐观,保持心情愉快,有任何事都不要窝在心里,要说出来。”

据《广州日报》

“民工被砍”事件有关人员受惩处

记者22日从中建总公司获悉,中建五局严肃处理“民工被砍”事件有关人员。

中建五局决定,给予上海建设有限公司总经理张剑、生产副总经理仇小青记大过一次;撤销卢领其上海建设有限公司副总经理兼南京分公司总经理职务;撤销李正辉南京分公司生产副总经理职务;撤销赵国华南京恒大金碧天下项目经理部项目经理职务,取消项目经理上岗资质;撤销付胜然南京恒大金碧天下项目经理部项目副经理职务,取消项目经理上岗资质。

据了解,中建五局南京分公司已为伤者王超支付医疗费7万元,伤者已得到救治,完成了断肢再植手术,病情稳定。同时,农民工工资结算和支付所需资金已全部到位,已支付工资556.5万元。

1月21日,砍断农民工王超手腕的凶手上海浦朝建筑安装有限公司的保安王大勇投案自首。

据新华社电

考试法草案正在征求意见

考试作弊的惩处,将有法可依。教育部将于近期就考试法草案征求国务院各有关部门和地方的意见,并建议抓紧工作,尽早报国务院审议。据《中国青年报》

中国十大休闲城市出炉,杭州成都昆明居三甲

“2007首届中国休闲产业经济论坛”日前在上海举办。论坛揭晓了首届“中国十大休闲城市”,获奖的十大休闲城市为:杭州、成都、昆明、湛江、北海、三亚、桂林、丽江、松江、五大连池市。据《小康》杂志

环保总局今年将研究设立环境税

国家环保总局局长周生贤22日介绍,2008年,将研究设立环境税,“区域限批”将法制化。国家环保总局将着力完善环境经济政策,配合有关部门适当提高排污费、污水和垃圾处理费标准,研究设立环境税。

据《法制晚报》

央企老总薪酬涨幅,不得超企业效益增幅

国务院国资委昨天下发通知,对于央企主要负责人第二任期内的收入标准作出明确规定,通知要求央企老总每年的收入不能超过企业效益增长幅度,不得在企业子公司取得兼职收入。据《北京晨报》

全国7833人名字带“猪”4432人带“鼠”字

昨天上午,记者从公安部全国公民身份证号码查询服务中心了解到,我国还有不少人以生肖中的动物为名,其中,“猪”和“鼠”也都占有一席之地。7833人名字里带“猪”,4432人名字里带“鼠”,且这些人多数出生在猪年和鼠年。

广东省名字里带“猪”字的人数位居全国之首,为2063人。名字里含有“鼠”字的1405人户籍为甘肃。据《法制晚报》

心系西部,黄海制药走进西部普及高血压知识

近日青岛黄海制药全程支持的帆船之都微笑大使“丝绸之路”的活动圆满结束,并受到来自兰州、敦煌、乌鲁木齐等全国各地的广泛好评。

在此次“丝绸之路”活动中,来自青岛十一位微笑大使,在体验中国传统文化精髓的同时,一路宣传奥运,展示魅力青岛的风韵。其间,青岛黄海制药在所到达的各城市推广高血压及心脑血管疾病的预防知识,让西部人民了解如何预防冠心病、脑卒中和肾功能衰竭等心脑血管疾病,提高健康意识和健康水平。

“目前我国高血压人群已达1.6亿人次,由高血压引发的心脑血管疾病死亡率偏高。但人们对高血压的危害性普遍存在‘知晓率低、服

药率低、控制率低’的三低现象,尤其西部地区,为加强人们对高血压的了解,我们沿途还发放了大量健康手册。”黄海制药市场部何春曙经理如是告诉笔者。

微笑大使“丝绸之路”活动,不仅表达了黄海制药对我国西部人民健康的关爱之情,也表明了企业始终把“爱”、“责任”作为企业品牌理念最实质的要素,也唯有“爱”和“责任”,才有“黄海药品,呵护生命每一天”的品牌理念。

据悉,青岛黄海制药在业内享有很高的声誉,其主打产品福福达凭借良好的药品疗效及“百姓药”的价格优势,长期以来得到高血压患者及医生的认可,在同类产品中市场占有率较高,是临床上治疗高血压的常用药物之一。

无罪被羁押796天,刚获得国家赔偿6万多元

3天后,这名两度被判死刑的女子再度入狱

罪名仍然是“涉嫌故意杀人”,而这项罪名已被撤销起诉

在2008年1月15日到18日的三天时间里,被人称为山西忻州女“死囚”的刘翠珍体验了从地狱到天堂再到地狱的历程。

1月15日之前的两年多时间里,刘翠珍疲沓地奔波在为自己讨说法的路上。1月15日,经山西省高级人民法院赔偿委员会裁定,刘翠珍获得国家赔偿。忻州市中级人民法院、忻州市人民检察院应当在侵权影响的范围内为其消除影响,恢复名誉,赔礼道歉,并支付刘翠珍被无罪羁押796天的赔偿金,共计66593.36元。

1月18日,刘翠珍因“涉嫌故意杀人”的罪名被再次逮捕。

女“死囚”获国家赔偿

2003年5月30日,刘翠珍因涉嫌杀死前夫被刑事拘留。在公安机关的讯问中,刘翠珍有过两次截然不同的供述,其中一次有罪供述被公安机关作为定罪的证据。2003年12月和2004年1月,忻州市人民检察院两次以部分事实不清、证据不足为由将此案发还忻府区公安局补充侦查。

2004年4月12日,案件在忻州市中级人民法院开庭审理,法院认为刘翠珍犯故意杀人罪,判处死刑,缓期两年执行。接到判决后,刘翠珍不服一审判决,于2004年4月29日向山西省高级人民法院提出上诉。2004年10月14日,忻州市中级人民法院重新作出一审判决,以刘翠珍犯故意杀人罪,判处其死刑,剥夺政治权利终身。

2004年10月25日,刘翠珍再一次向省高级人民法院提出上诉。2005年7月29日,忻州市人民检察院以事实、证据有变为由,撤销对该

刘翠珍事件回放

1993年,刘翠珍和丈夫姜某在太原打工时认识了,自由恋爱后,按照当地婚俗结了婚,租房住在刘翠珍所在的村子。儿子姜小兵1996年出生,日子还说得过去。

2000年,两人第二个孩子小霞出生。为了逃避罚款,两人采取了一种土办法——假离婚,分开居住。不过此时两人之间并不存在矛盾,而且经常在一起生活和劳动。

2003年4月初,姜某一个人去了长治打工可是并没有赚到钱。4月底,姜回家想叫刘翠珍

案起诉。在被羁押了796天以后,刘翠珍重获自由。

最终,山西省高级人民法院赔偿委员会认为,刘翠珍被错捕错判,支付刘翠珍被无罪羁押796天的赔偿金,共计66593.36元。

刚获国家赔偿3天就再度入狱

刘翠珍在1月18日再次被捕前,在当地一家超市找到了一份工作。据陈雪平律师回忆,刘翠珍再次入狱他很意外。1月18日中午,刘翠珍突然用手机给陈雪平打来电话,电话中很嘈杂,没说两句就听到电话那边刘翠珍说“不打了,不打了”电话就断了。陈雪平再打过去时,已经无人接听。第二天晚上,从刘的父亲和弟弟那里得知了刘被捕的消息。在忻府区公安局出具的逮捕通知书上,刘的罪名仍然是“涉嫌故意杀人”。陈雪平说,当地办案机关的这一举动令人如坠雾中,目前此案他已上报省司法厅、律协等有关部门,相信事件终会水落石出。

据《山西青年报》

一起到长治打工,遭到拒绝。与此同时,除了经济困难外,姜某在庄磨村租住的房子到期被房东收回,姜只好和一个放羊老汉同住一起,这一切都给姜某不小的打击。

2003年4月29日姜某的一系列行为变得很反常,先后去看了很少见面的母亲和姐姐。

2003年4月30日一早,姜某来到刘翠珍家敲门。进到院子里后,先要求洗脸,随后又要水喝。一小时后,姜某突然在院子里打起滚来,等刘家把姜某送到医院时,姜已经死亡。